

Уважаемые Господа!

Хотим проинформировать Вас о том, что Росфиннадзор опубликовал свою позицию по вопросу получения физическим лицом (валютным резидентом России) процентов и купонного дохода на счета в банках за пределами территории России.

Напоминаем, что согласно **Федеральному закону от 10.12.2003 N 173-ФЗ "О валютном регулировании и валютном контроле"** (далее – "**Закон N 173-ФЗ**") не предусмотрена возможность получения резидентом на счета в банках за пределами территории России денежных средств, кроме прямо перечисленных в Законе N 173-ФЗ (в том числе процентов и купонного дохода).

Однако Росфиннадзор на своем официальном сайте опубликовал разъяснения, согласно которым резиденты вправе зачислять на свои счета (вклады), открытые в банках за пределами территории России, денежные средства, полученные:

- в виде процентов за пользование денежными средствами, находящимися на счете (во вкладе) резидента в банке, расположенном за пределами территории России;
- в виде накопленного процентного (купонного) дохода, выплата которого предусмотрена условиями выпуска принадлежащей резиденту ценной бумаги.

Обращаем Ваше внимание, что хотя данные разъяснения опубликованы на официальном сайте, они не подтверждены какими-либо ссылками на законодательство и мы не знаем, в какой мере указанные разъяснения будут учитываться подразделениями Росфиннадзора при квалификации правонарушений.

Напоминаем Вам, что штраф составляет от 75% до 100% от суммы незаконной валютной операции.

* * *

Надеемся, предоставленная информация окажется для Вас полезной. В случае возникновения вопросов, пожалуйста, свяжитесь со **Старшим Партнером [Максимом Алексеевым](#)**.

С уважением,

Юридическая фирма АЛРУД

Примечание: Обращаем Ваше внимание на то, что вся информация была взята из открытых источников. Автор данного письма не несет ответственность за последствия, возникшие в результате принятия решений на основе данной информации.